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PODER LEGISLATIVO DO MUNICÍPIO DE MARIBONDO – ALAGOAS 

 

 

Ata nº 11 da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Maribondo – AL. 

 

Ata da 11ª Sessão Ordinária presidida 

pelo Vereador/Presidente Hugo Ferreira 

da Silva, realizada em 06 de junho de 

2023, às 16h20, no Palácio Municipal 

Vereador Zenóbio de Holanda Cavalcante 

- Plenário Vereador José Jurandir de 

Oliveira. 

Aos 06 dias do mês de junho do ano de 2023, pelas 16h20 (dezesseis e vinte 

horas) na Sala das Sessões Vereador José Jurandir de Oliveira – Palácio Municipal 

Vereador Zenóbio de Holanda Cavalcante, onde foi realizada a 11ª (Décima 

Primeira) Sessão Ordinária presidida pelo Vereador Hugo Ferreira da Silva com a 

presença dos seguintes Vereadores: Audevâneo Correia dos Santos , José Cledson 

dos Santos da Silva, José Denis Ferreira de Lima, João Victor Sapucaia de Araújo, 

Leandro Batista da Silva e Vanda Maria Florentino Ferreira. O Presidente ao 

verificar haver o número legal, DECLAROU aberto a 11ª (Décima Primeira) Sessão 

Ordinária em nome de Deus. O Senhor Presidente convidou o Vereador Leandro 

Batista da Silva para assumir a Primeira Secretaria na Mesa Diretora na ausência 

momentânea do titular Vereador João Izidro de Lima Netto. Em seguida o senhor 

presidente solicitou ao Primeiro Secretário, que realizasse a Leitura da Matéria de 

Expediente: - Projeto de Lei nº 02/2023 “Autorizo o Poder Executivo a contratar 

operação de crédito com o Banco do Brasil, S.A., e dá outras providências”. 

Autoria: Prefeitura Municipal de Maribondo/AL. - Projeto de Lei n° 03, de 08 de 

maio de 2023 “Dispõe sobre as diretrizes orçamentárias para elaboração e 

execução do orçamento para o exercício financeiro de 2024, e dá outras 

providências”. Autoria: Prefeitura Municipal de Maribondo/AL. - Projeto de Lei nº 
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07, de 09 de maio de 2023 “Concede Revisão Anual Salarial em igual índice a 

todos os servidores públicos efetivos da Câmara Municipal de Maribondo – AL., e 

dá outras Providências”. Autoria: Mesa Diretora. - Projeto de Lei nº 08, de 23 de 

maio de 2023 “Institui o Casamento Civil Comunitário no âmbito do município de 

Maribondo/AL., Estabelece a celebração de convênio e parceria para a realização 

do casamento e dá outras providências”. Autoria: Vereador João Izidro de Lima 

Netto. - Requerimento nº 02, de 06 de junho de 2023 “Requeiro o envio de 

expediente à Verde Ambiental Alagoas, solicitando as seguintes informações: 1) 

Justificativa da cobrança duplicada de taxa de manutenção e abastecimento em 

residências populares no município de Maribondo/AL; 2) Apresentar legislação que 

justifique a cobrança duplicada em residências populares no município de 

Maribondo/AL”. Autoria: Vereador Leandro Batista da Silva. - Indicação nº 

001/2023 “Indico a Chefe do Poder Executivo Municipal a Revitalização da Praça na 

Rua Santa Paula, localizada no Povoado Mata Verde”. Autoria: Vereador José 

Denis Ferreira de Lima. - Indicação nº 18/2023 “Indicação cujo teor informa a 

necessidade da ação seguinte por parte da Administração Pública, a saber: Que 

seja providenciada a inclusão no orçamento público deste município à Construção 

do Mercado Público Municipal”. Autoria: Vereadora Vanda Maria Florentino 

Ferreira. - Indicação nº 19/2023 “Indicação cujo teor informa a necessidade da 

ação seguinte por parte da Administração Pública, a saber: Que seja providenciada 

a inclusão no orçamento público deste município à Compra de Equipamentos de 

Proteção Individual - EPI para todos os funcionários da infraestrutura”. Autoria: 

Vereadora Vanda Maria Florentino Ferreira. - Ofício nº 88/2023 “Resposta ao ofício 

nº 046/2023”. Autoria: Prefeitura Municipal de Maribondo/AL. - Ofício nº 89/2023 

“Resposta ao ofício nº 044/2023”. Autoria: Prefeitura Municipal de Maribondo/AL. 

Concluída a leitura da Matéria de Expediente, o Senhor Presidente convida a 

Vereadora Vanda Maria Florentino Ferreira para fazer uso do Púlpito. Iniciou o seu 

discurso desejando boa tarde a todos e pedindo a colaboração dos Pares 

Vereadores para aprovação das Indicações de sua autoria que serão apreciadas. A 

Vereadora destacou sobre um fato que teria acontecido na semana anterior “Um 

paciente precisou ser transferido para o Hospital Carvalho Beltrão em Coruripe e 
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teria recebido como resposta do Senhor Carlos Santana (Diretor do Posto de 

Saúde) que carro para paciente de Coruripe não tem, principalmente se for paciente 

da Vanda Florentino, pior ainda”. Reportando-se ao diretor do posto de saúde a 

Vereadora frisou “Senhor Carlos Santana tenha um pouquinho mais de respeito 

com a população, quando o paciente vem pedir é porque está precisando ir ao 

médico e transporte é para todos; Tenham respeito àqueles pacientes que estão 

enfermos, vocês se acham dono dos transportes de Maribondo, se dependesse da 

prefeitura municipal esse paciente não teria sido internado, a família fretou um carro 

para levar o paciente até o hospital, e até a data de hoje está internado”. Na 

oportunidade, destacou que não ficasse citando o nome dela porque a mesma não 

anda citando o nome de ninguém, e exige respeito. Em continuidade ao seu 

discurso avisou que o Instituto Elosa Florentino está funcionando diariamente e no 

dia 14/06 terá mutirão de cardiograma, dia 16/06 cirurgião geral e dia 26/06 mutirão 

de citologia; “tudo isso sem precisar se humilhar, sem precisar sair de casa às 03:00 

(três) horas da manhã, no Instituto Elosa Florentino você só vai precisar chegar no 

horário marcado e será atendido. Reportando-se a Senhora Prefeita do município 

Leopoldina Maria de Oliveira Amorim parabenizou pela atualização dos 15% (quinze 

por cento) em toda rede da educação, “tendo em vista que todos os municípios de 

alagoas já estavam pagando, graças a Deus Maribondo não foi diferente”. Entrando 

em outro tema a Vereadora indicou a gestora que olhasse com carinho para a 

atualização do PCC, “aproveite também e veja a questão dos precatórios do 

FUNDEF, os servidores da educação esperam incansavelmente poder receber esse 

tão sonhando precatório que de direito é deles”. Concluiu o seu discurso desejando 

boa tarde a todos. Dando continuidade à lista de oradores inscritos a fazer uso da 

palavra, o Senhor Presidente convida o Vereador Leandro Batista da Silva que 

iniciou seu discurso registrando a presença dos amigos de infância o Senhor Bruno 

Teixeira e o Senhor Diogo Teixeira (Secretário de Estado da Ressocialização de 

Inclusão Socia), filhos da Senhora Carminha Zeferino e do Senhor Antônio Teixeira, 

“obrigado pela presença dos amigos na tarde de hoje”. Seguiu informando sobre 

sua participação na ação da Secretaria de Agricultura do município representada 

pelo Senhor Alberto Pedrosa, onde estavam presentes o Secretário de 
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Infraestrutura, Senhor Jorge Antonio Amorim Marques Luz, representante do 

Presidente do Sindicato dos Trabalhadores do nosso município, Prefeita Leopoldina 

Maria de Oliveira Amorim, e demais amigos. Salientou que na ocasião o município 

forneceu sementes de milho, feijão e outros, uma forma que serviu para incentivar a 

agricultura familiar. Adentrando em outro tema, o Vereador frisou que precisa unir 

forças com os demais edis, para que juntos consigam arrumar uma maneira de 

diminuir possíveis traumas que os fogos de artifícios com efeito explosivo, como 

bombas e foguetes causam, em especial a criança autista. Destacou que ouviu 

atentamente os pais dessas crianças e é algo que precisa ser sanado, as pessoas 

precisam ter consciência. Adentro do tema frisado o Vereador almejou que esta 

Casa Legislativa apresente Projeto de Lei que regulamente e dê limites na maneira 

de soltar fogos de artifícios no município, por entender da necessidade e o direito de 

diversão na época junina que tem uma mãe de portador de autismo. Concluindo seu 

discurso pedindo que encarecidamente os colegas Vereadores analisassem com 

“bons olhos” requerimento de sua autoria que será apreciado na data de hoje. Não 

havendo mais oradores inscritos, o Senhor Presidente solicitou ao Primeiro 

Secretário em exercício Vereador Leandro Batista da Silva que realizasse a 

segunda chamada dos senhores Vereadores. Realizada a chamada, em seguida 

solicitou que realizasse a Leitura da Matéria de Ordem do Dia: - Projeto de Lei nº 

02/2023 “Autorizo o Poder Executivo a contratar operação de crédito com o Banco 

do Brasil, S.A., e dá outras providências”. Autoria: Prefeitura Municipal de 

Maribondo/AL. (em apreciação) - Projeto de Lei n°03, de 08 de maio de 2023 

“Dispõe sobre as diretrizes orçamentárias para elaboração e execução do 

orçamento para o exercício financeiro de 2024, e dá outras providências”. Autoria: 

Prefeitura Municipal de Maribondo/AL. (em apreciação) - Parecer da Comissão de 

Constituição, Justiça e Redação Final n°10/2023 ao Projeto de Lei n°007/2023 

“Concede Revisão Anual Salarial em igual índice a todos os servidores públicos 

efetivos da Câmara Municipal de Maribondo – AL., e dá outras providências”. 

(aprovado por unanimidade) - Parecer da Comissão de Negócios do Servidor 

Público Municipal n°06/2023 ao Projeto de Lei n°007/2023 “Concede Revisão 

Anual Salarial em igual índice a todos os servidores públicos efetivos da Câmara 
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Municipal de Maribondo – AL., e dá outras providências”. (aprovado por 

unanimidade) - Projeto de Lei nº 07, de 09 de maio de 2023 “Concede Revisão 

Anual Salarial em igual índice a todos os servidores públicos efetivos da Câmara 

Municipal de Maribondo – AL., e dá outras providências”. Autoria: Mesa Diretora. 

(aprovado por unanimidade) - Projeto de Lei nº 08, de 23 de maio de 2023 

“Institui o Casamento Civil Comunitário no âmbito do município de Maribondo/AL., 

Estabelece a celebração de convênio e parceria para a realização do casamento e 

dá outras providências”. Autoria: Vereador João Izidro de Lima Netto. (em 

apreciação) - Requerimento nº 02, de 06 de junho de 2023 “Requeiro o envio de 

expediente à Verde Ambiental Alagoas, solicitando as seguintes informações: 1) 

Justificativa da cobrança duplicada de taxa de manutenção e abastecimento em 

residências populares no município de Maribondo/AL; 2) Apresentar legislação que 

justifique a cobrança duplicada em residências populares no município de 

Maribondo/AL”. Autoria: Vereador Leandro Batista da Silva. (aprovado por 

unanimidade) - Indicação nº 001/2023 “Indico a Chefe do Poder Executivo 

Municipal a Revitalização da Praça na Rua Santa Paula, localizada no Povoado 

Mata Verde”. Autoria: Vereador José Denis Ferreira de Lima. (aprovada por 

unanimidade) - Indicação nº 18/2023 “Indicação cujo teor informa a necessidade 

da ação seguinte por parte da Administração Pública, a saber: Que seja 

providenciada a inclusão no orçamento público deste município à Construção do 

Mercado Público Municipal”. Autoria: Vereadora Vanda Maria Florentino Ferreira. 

(aprovada por unanimidade) - Indicação nº 19/2023 “Indicação cujo teor informa 

a necessidade da ação seguinte por parte da Administração Pública, a saber: Que 

seja providenciada a inclusão no orçamento público deste município à Compra de 

Equipamentos de Proteção Individual - EPI para todos os funcionários da 

infraestrutura”. Autoria: Vereadora Vanda Maria Florentino Ferreira. (aprovada por 

unanimidade). Não havendo mais nada a tratar o Senhor Presidente convocou os 

dignos Pares para a Quinta Sessão Extraordinária para a segunda votação da 

Matéria de Ordem Dia: Não havendo Oradores o Senhor Presidente encerrou a 

presente Sessão em nome de Deus.                     
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Hugo Ferreira da Silva  

Presidente do Poder Legislativo Municipal 

 

 

Leandro Batista da Silva 

1º Secretário em Exercício  

 

 

Vanda Maria Florentino Ferreira   

2º Secretária 
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